

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Az évszázad turisztikai beruházásával lendítik fel a vendégforgalmat

Az ütemtervet tartva hamarosan elkészül a *Molnárít Örtollossal* összekötő kerékpárút molnári és *murakeresztúri* szakasza. Ez a több mint egymilliárd forintos fejlesztés nagy lendületet adhat majd a térség turizmusának. Ráadásul *Horvátország* schengeni csatlakozásával immár a Murán való evezés, vízi túrázás is egyszerűbbé vált. Így Murakeresztúr kétke-reken és a vízen is könnyen megközelíthetővé válik. A keresztúriak pedig mindent elkövetnek annak érdekében, hogy a kerékpárosokat el tudják kényeztetni. Új pumpapályát építettek, az új termelői piacon új kávézó és pizzázó nyílt, van ingyenesen elérhető bicikli-szerelő állomás a faluban, és bringás pihenőhely, biciklis-barát szállás is várja a kerékpárosokat.

Az önkormányzat célja az, hogy minél jobban kihasználják az új bicikliútban rejlő lehetőségeket, és minél több vendéget csábítsanak a településre – árulta el *Polgár Róbert*, murakeresztúri polgármester. De legalább ilyen fontos az is, hogy amennyiben a keresztúriak a környező településekre el szeretnének látogatni, most már végig védett útvonalon tehetik majd meg. Hamarosan együtt avathatjuk fel Murakeresztúr új bicikliútját, amely számos egyéb fontos fejlesztést is magával hozott. Megépült például az új, vegyes használatú vasúti átkelő is, amelynek köszönhetően ki tudjuk vezetni a kamionokat, a nagy teherautókat a településünkről. Murakeresztúr útjai csöndesebbé és biztonságosabbá válnak a tehergépjármű forgalom kivezetésével.”



A bringaut fejlesztésével párhuzamosan új vasúti átkelő is épül Murakeresztúron, így ki tudják majd vezetni a teherautókat a faluból.

Együtt ünnepeltek...

Kiállítással, színházzal, közös koccintással, visszaemlékezésekkel és beszélgetésekkel ünnepelték *Murakeresztúron* az immár 50 éves faluházat, amit 1973-ban a közösség összefogásával építettek meg a keresztúriak. Megszámolni is nehéz lenne, hogy mennyi izgalmas, tartalmas és szórakoztató program került megrendezésre itt az elmúlt öt évtizedben. Koncertek, színdarabok, szakkörök, kézműves foglalkozások, bálók, ünnepek helyszíne, a keresztúri közösségi élet kohója, központja.

A kerek évforduló kapcsán *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester közösségi oldalán is köszöntötte a művházat: „Hálásak vagyunk a faluház minden korábbi vezetőjének, és a jelenlegi dolgozóinak is, hogy

igényes programokkal töltötték és töltik meg ezt a helyet. Amit a jövőben tovább szeretnénk fejleszteni, mert egy település fejlődésének és jólétének az alapja a jó közösség, amely rendszeresen együtt tud lenni, együtt ünnepelhet, közösségi és kulturális programokon vehet részt. Murakeresztúr pedig ezen a téren nem panaszkodhat. Városokat megerősítően gazdag kulturális életünk van, a művházunk pedig nemcsak a magyar, hanem a horvát kultúrának is termékeny otthona. További sok-sok kiváló programot kívánok Murakeresztúrnak az elkövetkezendő ötven évre is. Ezúton is köszönöm *Kovácsné Deák Erzsébetnek*, a művelődési ház vezetőjének és *Spirk Erzsébetnek*, a könyvtárunk vezetőjének a kiváló munkáját!”

Közös filmnézés a falunapon



A hideg idő ellenére is megtelt a kertmozi.

Nagy sikere volt a szeptember végi ingyenes filmvetítésnek a *Tóka téren*. A *murakeresztúri* falunap alakalmából felállított kertmozi széksorai a hűvös idő ellenére is megteltek nézőkkel a Mamma-miára. Ahogy egy rendes mozizáshoz illik, volt popcorn és üdítő is. A sok pozitív

visszajelzést követően, a lehetőségekhez mérten az önkormányzat szeretne majd jövőre hasonló vetítéseket tartani.

Visszahoznák a régi hagyományt, amikor még a faluházban mozi is működött. A vetítés nem jöhetett volna létre *Radics Róbert* felajánlása nélkül.



A Mura Színjátszók Az eldalolt életút előadással ajándékozták meg az ötvenéves művelődési ház közönségét.

Szüreti felvonulással avatták fel az új buszfordulót

A *murakeresztúriak* régi vágya teljesült idén azzal, hogy elkészült az új, biztonságos buszforduló *Kollátszegen*. A település új, modern, európai színvonalú központtal gazdagodott. Nem mellesleg kényelmesebbé és biztonságosabbá vált itt a közlekedés minden járművel és gyalogosan is. A régi, repedezett aszfaltot újra cserélték, új útpadkát építettek, új táblák és felfestések segítik a közlekedést, a csapadék megfelelő elvezetéséről is gondoskodtak.

Ugyan ennek a közlekedés-fejlesztési projektnek a keretében a *Kossuth Lajos* úton is építettek két új buszmegállót az iskola előtt. A teljes *Deák Ferenc* utcát felújították. A *Kossuth Lajos* út és *Arany János* út

kereszteződése szintén új burkolatot kapott. Új kerékpáros utakat jelöltek ki felfestéssel a biciklisek védelmében. Az önkormányzat több évtizedes elmaradást pótolt egyetlen év alatt.

– Tudjuk, hogy még sok helyen vár felújításra az úthálózat, rajtunk nem fog múlni, ha a jövőben is hasonló sikerrel pályázunk, sorra veszünk minden régi, rossz állapotú utunkat” – nyilatkozta *Polgár Róbert* polgármester.

A buszforduló átadására *Kollátszeg* őszi ünneplőben öltözött. A falunappal egybekötött avató ünnepségre vidám falusi szalmabábok jelentek meg a környéken, virágok és különleges szekerek díszítették *Murakeresztúr* új, mutatós központját.



Bármely településnek dicséretére válna az új buszforduló köré épült faluközpont.

Felújítják az óvodát



Az épület szigetelésével kezdődik a keresztúri óvoda felújítása.

Több mint 80 millió forintot nyert rá a *murakeresztúri önkormányzat*, hogy felújítsa, energetikailag korszerűsítse a település óvodáját. Az egekbe szökő energiaárak miatt nagyon jókor jön ez a megyei TOP-os támogatás, amit saját forrással egészítenek ki. A felújítás során szigetelik az óvoda falait és a tetőszerkezetét is. Új, 20 kilowattos napelemeket szerelnek az épület tetejére, hogy a saját energiáját meg tudja termelni az óvoda. Az energetikai korszerűsítésnek köszönhetően nemcsak takarékosabb, de otthonosabb, kényelmesebb, modernebb is lesz az ovi: az átfogó felújítás keretében az intézmény belső terét, a csoportszobákat is megújítják.

A keresztúri gyerekek számára olyan új intézményt alakítanak ki, amelyet bármelyik város is megirigyelne. A szigetelőanyagok már megérkeztek, alulról fölfelé, körbe haladnak

majd az épületen. Az átalakítás várhatóan márciusig tart, a végeredménye pedig egy XXI. századi, modern, európai óvoda lesz, ahová örömmel járhatnak a gyerekek télen-nyáron. Az épület energiaszüksége a töredékére esik majd vissza. Télen könnyebb lesz fűteni, nyáron pedig hidegen tartani.



Spirk Erzsébet és az önkormányzat dolgozói vidám őszi figurákat formáztak *Murakeresztúr* több pontján, hogy azok jó kedvre derítsék a ke-



A felújított tetőszerkezet jobban ellenáll majd a szélnek, viharoknak.

Megkezdődött a *keresztúri művelődési ház* tetőszerkezetének a helyreállítása, ami a januári viharban rongálódott meg. Az idei évben többször sújtotta a falut rendkívüli időjárás. Ja-

nuár végén több mint 100 km/órás szél csapott le *Murakeresztúrra*, amely több helyen feltépte a művelődési ház tetőszerkezetét. Akkor a *Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltók*, a *Murakeresztúri Polgárőrök*, két helyi vállalkozó és önkéntesek példás gyorsasággal ideiglenesen helyreállították a tetőszerkezetet.

A januári átmeneti javítás után azonban szükség volt a hosszú távú megoldásra is. Az önkormányzat által megbízott mesteremberek szeptemberben kicserélték a tetőléceket, új párazáró fóliát kapott a tetőszerkezet és teljesen új lemezborítás is került az épületre. A szellőző berendezést és a kéményeket is helyreállították. Így már egy nagyobb széllel is meg tud birkózni az épület teteje.

resztúriakat, a településre látogató vendégeket. Az embert formáló, élethű, tréfás bábokat a nagyszabású, szeptember végi falunapra készítették el.

Lesz-e Murakeresztúron kutyavásár?

Hogy lesz-e, azt nem tudjuk, de vásár az többször is, mint Budán, mert augusztus 29-én átadták *Murakeresztúr* vásárterét.

Égi áldásban sem volt hiány, hiszen az 5 órás megnyitója előtt az eső is bőségesen megöntözte. Ezt követően pedig *Vaslabán Csaba* plébános úr is megáldotta, hogy benne az Úr építse kapcsolatunkat és örökadjön mindennapjain.

Megnyitó beszédében *Polgár Róbert* polgármester köszöntötte a település ünneplő közösségét, vendégeinket, az őstermelőket és az üzlethelyiségek régi, valamint új bérlőit. Köszönetet mondott mindenkinek, a vállalkozóknak, a kormányhivatal és az önkormányzat dolgozóinak, mindazoknak, akik sokat tettek azért, hogy elkészüljön. Külön is kiemelte, hogy nem indulhattak volna el ezen az úton pályázati támogatás nélkül, amit a kormány és *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselőnek is köszönhetünk, aki hitt a tervünkben és támogatta azt. Sokat jelent, hogy az épület mindhárom üzlethelyisége gazdára talált, pizzéria, húsbolt és virágüzlet nyitott. A termelői piac létesítésére a vidékfejlesztési projekt keretében 100 millió forintot nyert az önkormányzat, melynek tíz százalékát önerőből kellett biztosítani. Az alapanyagárak emelkedése miatt később korrekcióra volt szükség, de a képviselő-testület a többletköltség ellenére is vállalta a beruházást. Figyelték a fenntarthatóságára is, hiszen az épület napelemekkel és hőszivattyúval is rendelkezik.

Murakeresztúr díszpolgára, *prof. dr. Gadányi Károly* „gyerekként nagy ívben elkerülte a településnek ezt a részét, mivel régen itt orvosi rendelő működött.” Köszöntő gondolataiban ígéretet is tett: „Ezután viszont szívesen jövök sokakkal együtt, hogy a helyi és környékbeli termelőktől vásárolják. Elérkezett az ideje visszatérni a gyökerekhez, a helyben megtermelt zöldségekhez. Az itt készített sajtnak és lekvárnak sokkal jobb az íze. Ahhoz, hogy életképes maradjon a piac, kell jó áru, elfogadható ár, barátságos fogadtatás és kiszolgálás.”

Bene Csaba, a vármegyei közgyűlés alelnöke gratulált a fejlesztéshez, egyben figyelmeztetett is, hiszen az igazi nagy feladat csak most követ-

kezik, működtetni is kell a termelői piacot. Elmondása szerint: „A vármegye számos pontján létesült már ehhez hasonló elárúsító hely, viszont egyelőre sajnos nincs olyan fórum, ahonnan értesülni lehetne, hogy melyik épp mikor tart nyitva. Ebben a modern, okostelefonok vezérelte világban, jó lenne, ha készülné egy olyan alkalmazás, melyen nyomon lehetne követni, hova s mikor érdemes felkerekedni a városlakóknak. Talán valamelyik fejlesztő „meghallja” az elképzelésemet, s elkészíti ezt a hiánypótló programot, hiszen a hazai, főleg a zalai termelőktől beszerzett áru kivételes minőséget képvisel.”

Ezt követően *Cseresnyés Péter* országgyűlési képviselő méltatta a beruházást. Szerinte ahhoz, hogy elkészülhessen egy ilyen szép és modern létesítmény, össze kell fogni és szűkség van egy jó csapatra. „A helyes kormányzati döntéseknek köszönhetően az elmúlt időszakban lényegesen több pénz jutott a falvaknak, mint korábban. A kormány partnerként tekint a legkisebb településre is és az ott élő emberekre. Annak érdekében, hogy az ő életük kényelmesebb legyen, hasonlítson a városi életminőséghez, komoly forrásokat csoportosított át. Ezek közül sikertörténet a Magyar Falu Program, amelynek keretében csak Murakeresztúrra 190 millió forint értékű fejlesztés érkezett. 2015-16-tól mintegy félmilliárd forintból gazdálkodhatott ez a település. S akkor még nem beszéltünk a térség turisztikai életét előmozdító beruházásról, a kerékpárút építéséről, mely az őszre fejeződhet be.”

A beszédek után lehetőség nyílt egy kis kóstolóra is. Ezen is köszönjük a *Semec hús* által készített finomságokat, *Bakán Beatrix* péksüteményeit, a *Médli-család* finom házi sajtjait, a *Kulturno društvo Kerestur Közművelődési Egyesület Murakeresztúr* feketeszőlő lekvárját, *Bali Március Zita* és *Papné Kis Mária* kürtös kálacsát.

A kóstolókat és a vásárlást *Hamar János* karaoke műsora követte, 20 órától pedig *Gál Csabesz* és *Kaszper Attila* is gondoskodott az ünnepi hangulatról.

A piac minden kedden 16 és 18 óra között, szombaton 7-től 11 óráig vár bennünket, árusokat és vásárlókat egyaránt.



Hogy minden egyes alkalom jól sikerüljön, érdemes megfogadni egy régi vicc gondolatait is, amelyben Márton és Elek, a két koma egy szekéren együtt indult a korondi vásárba. Útközben megálltak pihenni, meg a lovakat etetni.

– Jössz a kocsmába, inni egy kis pálinkát? – kérdi Márton.

– Inni, vásár előtt? Mire igyak?

– Bolond vagy te – feleli a komája. – Csakis vásár előtt ér-

demés inni! Mert ha jó vásárt csinálsz, arra szabad inni, ha pedig, ne adj isten, rossz vásár lesz, hát legalább ittál.

Végül ezúton is kívánunk árusainknak sok-sok vásárlót, jó üzletet, vásárlóinknak színes, minőségi finom árukat, a vendégeinknek és a murakeresztúriaknak számtalan találkozást, tartalmas és építő beszélgetéseket.

Spirk Erzsébet

Jól jön a jó tanács

Meghívták a falugazdász *Murakeresztúrra*, hogy tájékoztatást nyújtson arról, hogyan válhat valaki őstermelővé, milyen szabályok vonatkoznak a helyi termelőkre. Szeptemberben nyitották meg Murakeresztúr vadonatúj termelői piacát, az önkormányzat szeretné, ha a piacon minél több helyi termelő jelenne meg, minél többen kedvet kapnának megtermelt zöldségük, gyümölcsük, terményük értékesítéséhez.

A gazdálkodás feltételeiről, technikai részleteiről adózási rendjéről, tartott tájékoztatást *Szládovics Akos* falugazdász szeptember 26-án a keresztúri műv-

házban.

Murakeresztúron jelenleg is sokan termelnek a házuk körül vagy a környékbeli földeken zöldséget, gyümölcsöt, egyéb finomságokat. A Mura menti talaj kiváló minőségű, kis gyakorlattal és odafigyeléssel nagyszerű eredményeket érhetnek el az újonnan vállalkozó gazdák is. A felesleget pedig immár a település saját piacán tudják elcserélni vagy értékesíteni a helyi termelők. A falugazdász a fenntartható gazdálkodásról is hasznos információkat osztott meg az eseményen.



A Mura mentén kiváló minőségű termőföld várja a gazdálkodni vágyókat.

Jól megérdemelt nyaralás Csapatépítés a Balatonnál

A Balaton északi partjának kirándult a *murakeresztúri önkormányzat* technikai csapata szeptember elején. A karbantartók és köz munkások közös csapatépítő túrán vettek részt a magyar tengernél. Tihanynál és a Szent György-hegynél is jártak, strandolás, kirándulás és közös ebéd volt a program.

Murakeresztúrnak majdnem 12 négyzetkilométeres alapterülete van, az idei csapadék és meleg időjárás rengeteg munkát adott az önkormányzat dolgozóinak. *Polgár Róbert*, Murakeresztúr polgármestere a közösségi oldalán számolt be kollégái útjáról:

„Mi hajlamosak vagyunk természetesen venni, hogy szépen gondozzunk a tereink, le van nyírva a fű, a gaz, össze vannak gyűjtve a lehullott levelek, ki vannak tisztítva a vízvezetők árkaik. Pedig ez egy maroknyi csapat folyamatos, lelkiismeretes munkájának az eredménye. Ráadásul ezen kívül is rengeteg fontos feladatot látnak el: javítások, karbantartások, szállítások, kisebb-nagyobb építkezések, stb. Az ő munkájuk az önkormányzati



A Balaton északi partján kapcsolódott ki az önkormányzat technikai csapata.

szolgáltatások alapját adja. Nélkülük nem működne a településünk. Amíg a hivatal dolgozói vettek részt a csapatépítőn, ők helyettesítettek bennünket. Nem lehetünk elég hálásak nekik fontos és értékes munkájukért. A képek alapján a csapatépítő jól sikerült. A Balatonnál mindig nagy élmény nyaralni. Ezúton is köszönöm nekik, hogy egész évben számíthatunk rájuk!”

Polgár Róbert, *Murakeresztúr* polgármestere így számolt közösségi oldalán az önkormányzati dolgozók csapatépítő útjáról, amit szeptember elején tartottak meg a Balatonnál: „Az elmúlt ciklusban válság követt válságot. A koronavírus járványt követően a szomszédban kitört háború, az ezzel járó energiaválság borította fel az életünket. Évek óta újabb és újabb kihívásokkal kellett megküzdenünk. Kollégáim kitartó és lelkiismeretes munkájának, az önkormányzati dolgozók összetartásának köszönhetően azonban Murakeresztúr szép fejlődésnek indult.

Időnként fontos, hogy a munkán kívül is együtt legyünk, új élményeket gyűjtünk, amik nem feltétlenül kapcsolódnak szorosan a mindennapi feladatainkhoz. Ezért is szerveztünk a nyári szünet

végére egy csapatösszetartást a Balaton partjára.

Balatonbogláron meglátogattunk egy élményparkot, ahol egy lombkoronásétányon és egy különleges kilátóban is jártunk. Boboztunk, finom ebédet ettünk, Tihanyba hajós kirándulást tettünk.

Jó volt kötetlenül, lazábban együtt lenni, a napi munka gondját és fáradalmait kicsit magunk mögött hagyni. Nagyon köszönöm a csapatnak, hogy nap mint nap Murakeresztúrt, a murakeresztúriakért dolgoznak. Azt gondolom, a közös munkánk már most is szép eredményei vannak, de a jövőre vonatkozóan is sok tervünk van még, hogyan tegyük szebbé, otthonosabbá, kényelmesebbé és biztonságosabbá településünket!

Köszönjük a keresztúriak támogatását, együtt dolgozunk tovább Murakeresztúrtért!”



A közös kikapcsolódás segíti a közös munkát.

Este is lehet majd edzéseket tartani

Nagy vasoszlopokat ajándékozott a *Murakeresztúri Sportegyesületnek Horváth János* nagykanizsai vállalkozó, hogy ezeket felhasználva ki tudják világítani a keresztúri sportpályát, és így a korai sötétedés után is lehessen edzéseket tartani a szabad ég alatt.

Helyi szakemberek bevonásával, önerőből szeretnék ezt a beruházást megvalósítani. A Murakeresztúri Sportegyesületnek több mint 100 igazolt játékosa van, a felnőtt együttes mellett több utánpótlás korú

csapatnak is rendszeresen tartanak edzéseket. Az ősze fordulva egyre korábban sötétedik, így pedig csökken az edzésre fordítható idő. Ezt szeretnék áthidalni, amihez nagyon jól jönnek a méretes vasoszlopok, amikre energiatakarékos reflektorokat szeretnének majd szerelni.

Az egyesület célja, hogy meg tudják hosszabbítani az edzésre fordítható időt, minden korosztály, kicsiktől a nagyokig a versenyhelyzetnek megfelelő pályán, a szabadban tudjon edzeni, amíg csak az időjárás engedi.



A vasoszlopokra energiatakarékos reflektorokat szerelnek majd, hogy ki tudják világítani a sportpályát.

Kisbabát köszöntöttek



A kis Bence, édesanyja szeme fénye szépen cseperedik.

Murakeresztúron hagyományra vált, hogy az újszülött gyermeket és édesanyját felköszöntik, megajándékozzák a közösség nevében. Hiszen nagy öröm a keresztúriaknak, hogy a

település egyre gyarapodik. *Horvát Kitti Vanessza* szeme fénye, a kis *Mádl Bence Márk* jó egészségnek és jó étvágyának örvend. Ezúton is sok örömet kívánunk nekik!

Fityeház: villamoshálózat felújítása

A Fityeházi Művelődési- és Sport Közösségi Szintér egyetlen többfunkciós épület, amely a kultúrházat, a sportöltözőt és a sportöltöző beépített tetőterében kialakított valamikori irodahelyiségeket foglalja magába. Fityeház Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2022 című, MFPÖTIK/ 2022 kód-számú pályázaton 15.985.490 Ft támogatást nyert az épület villamos hálózatának teljeskörű rekonstrukciójára.

– Az épület elektromos hálózata régi és már nagyon elavult volt. A vezetékhalózat nagyrésze még alumínium vezetékekből állt, a kapcsolók és dugaljok közel negyven évesek, a lámpatestek szintén több, mint harminc éve felszerelt – ma már „energiapazarló”-nak számító neonszöves lámpák voltak, amelyek egy része nem is működött megbízhatóan. A hálózat kapacitása sem bírta el az elmúlt évtizedek során megnövekedett fogyasztási és terhelési igényeket – kezdte a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.



Közel 16 millió forintot nyertek a felújításra.

A beruházás során újra fűzték a teljes vezetékhalózatot – mindenütt megfelelő keresztmetszetű rézvezetékekkel. Ehhez nagyrészt szükség volt a falak újracsovezésére is. A hálózat nyolc egységre lett tagolva, ahol az egyes részegységek külön biztosíték-táblákban elhelyezett védelemmel vannak ellátva. Egységesen kiépítésre került a belső földelési-, valamint villámvédelmi rendszer is. Az összes dugalj és kapcsoló ki lett cserélve. Ahol eddig kevés volt, oda további dugaljok kerültek kiépítésre. Az épület összes lámpáját energiatakarékos LED-lámpákra cserélték le, beleértve a kültéri világítást is. Végül a kultúrház 60 éves, valamint a sportöltöző több, mint 35 éves külső kapcsolószeke-

nyi helyett új – a mai kornak és az új hálózatnak megfelelő – korszerű kapcsolószekekre kerültek beépítésre. Ezzel együtt a kultúrház hálózati kapacitását 3 x 40 A-re bővítették.

– A munkálatok befejezését követően a kultúrház belső tere kifestésre került. A festést Gyuranecz Sándor – községünk nyugállományba vonult korábbi karbantartója – az önkormányzat alkalmazottainak segítségével végezte el. Szeptember végére sikerült lezárunk a pályázati elszámolást is, amelyet a Magyar Allamkincstár is jóváhagyott, s ezzel a projekt befejezettnek tekinthető – fejezte be a tájékoztatót dr. Takács József polgármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Gyermekáldás az alpolgármesteréknél

Zavarkóné Deme Julianának és Zavarkó Józsefnek, Murakeresztúr alpolgármesterének augusztus 4-én megszületett a második gyermeke: Zavarkó Sámuel Dávid.

A kisbaba születésének testvére, Benjámín és az egész család nagyon örül. Murakeresztúron igazi „bébi boom” van. És ez részben Zavarkó József kiváló önkormányzati munkájának is köszönhető.

Rengeteg olyan fejlesztést tudtak megvalósítani a településen, aminek eredményeként egyre jobb itt élnie a kereszturni családoknak. Folytatták a megkezdett munkát.

Az anyuka virágot, a kis gyermek pedig pelenkát kapott a falu polgármesterétől, Polgár Róberttől, aki elmondta: minden újszülött gyermeket hasonlóan köszöntenek Murakeresztúron.



Kétgyermekes apa lett az alpolgármester, Sámuel Dávid szépen növekedik, jó egészségnek örvend.

A harmadik gyermek született

A murakeresztúri Orsós Szimonettának és Márton Dánielnek március 16-án megszületett a harmadik gyermeke: a kis Milán. A kilencéves Dániel és az ötéves Aron is nagyon örül annak, hogy a gólya egy ilyen helyes kisfiút hozott a családba. Nagy az öröm a fa-

luban, hogy Murakeresztúr újabb babával gyarapodott. Szeptember elején a falu nevében Polgár Róbert polgármester köszöntötte a családot. Az anyukát egy szép csokor virággal, a kis Milánt pedig pelenkával ajándékozta meg.



Milán a legkisebb csemete a családban.

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagytegyel
Telefon: 30/586-3090



Nyertes pályázat a Magyar Falu Programban

A gyalogos és közúti közlekedés kulturáltságának és biztonságának érdekében *Fityeház Község Önkormányzata* kiemelt fontosságúnak tartja a járdák, utak javítását, felújítását. Ennek érdekében hosszú évek óta rendszeresen nyújt be pályázatokat az ilyen jogcímen kiírásra kerülő támogatásokra.

– Az elmúlt három évben a Belügyminisztérium által kiírt út- és járdafelújítási pályázatokon, valamint a Magyar Falu Programban nyert támogatások segítségével két – összesen mintegy 310 m hosszúságú – belterületi önkormányzati útszakaszt, továbbá a Rákóczi úti járda teljes hosszát, valamint az Alkotmány tér hiányzó 200 m hosszú szakaszt sikerült teljeskörűen felújítanunk – nyilatkozta dr. Takács József polgármester. – Ezekre összesen 37.146.464 Ft támogatást sikerült nyernünk. A

közeljövőben szeretnénk elérni, hogy községünk utcáin biztonságosan járható, kulturált gyalogos közlekedésre alkalmas járdák legyenek – idővel mind a két oldalon.

Az idei évben egyetlen ilyen témájú pályázat került kiírásra, mégpedig a Miniszterelnökséget vezető miniszter által – a Magyar Falu Program keretében – meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című pályázat. A járdafelújításra elnyerhető maximális támogatási összeg 10 millió Ft.

– 2023. júliusában beadtuk pályázatunkat a Petőfi utca páros oldali járdafelújítására a maximálisan elérhető 10 millió Ft összegre. Szeptember 19-én kaptuk az értesítést a Magyar Államkincstártól, hogy 10 millió Ft támogatást nyertünk. Azt azonban tudni kell, hogy ez az összeg – az előzetesen bekért



A Petőfi úti járda jelenlegi állapota.

árajánlatok alapján – csak az utca mintegy felére elegendő, mégpedig a Petőfi út 2-28. házszám közötti szakaszra. A 30-as házszámtól kezdődően „fölfel” eső szakasz a következő pályázati időszak során kerül felújításra. Az új járdafelület mellett – a túloldalhoz hasonlóan – csapadékvíz elvezetésére alkalmas beton

folyókák kerülnek elhelyezésre. A felújítás – a tervezett ütemezés szerint – 2023. decemberében kezdődik el és legkésőbb várhatóan 2024. február végére készül el – fejezte be a tájékoztatást dr. Takács József polgármester.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

A győzelemre még várni kell

Egy döntetlennel sikerült megduplázni a pontok számát lapzártáig. A győzelemre még mindig várni kell, de legalább most nem kapott ki a murakeresztúri csapat hazai pályán.

Deák GIZMÓ Murakeresztúr SE – Magnetic Andrásárida TE 1-1

A vezetést az ellenfél szerezte meg a 34. percben, de Szilveszter Sándor a második féldő elején hamar kiegyenlített. Több gól a mérkőzésen nem is esett. A murakeresztúri csapaton mint ha átok ülne, az előző szezonban, még a kupamérkőzések során több megye I-es ellenfelet is sikerült legyőznie, de mostanában semmi sem akar összejönni neki. Nehézkesek a támadások, hiányos a védekezés. A csapat ugyanakkor már többször tanúbizonyságát tette nagy lelki erejének. Ebben bízhatnak most is a szurkolók.

Deák-GIZMÓ Murakeresztúr - Technoroll Teskánd KSE 2-3

Az ellenfél már 3-0 ra vezetett a 31. percben, de a kerestúri csapat nem adta fel. Előbb Büki Bálint szépített a 33. percben, majd a második féldőben Szabó István a 76. percben tette



A Mikolán-család finom vacsorával lepte meg a csapatot.

még szorosabbá a mérkőzést. Utána sem állt le a hazai együttes, de az egyenlítés már nem sikerült.

A mérkőzés után a Mikolán család vendégelte meg a csapatot. Polgár Róbert, az egyesület elnöke a közösségi oldalán is megköszönte a szurkolók támogatását: „nagyon köszönjük a finom babgulyást és a sajtos tekerceset. Ha már úgy tudunk majd játszani, ahogy a törzsszurkolóink

főzni, a győzelem is össze fog jönni. Köszönjük a buzdítást és a vendéglátást!”

Deák GIZMÓ Murakeresztúr SE – Szepetnek SE 3-7

Mindhárom gólt az első féldőben lőtte a kerestúri csapat. A találatokat Büki Bálint, Gyuranecz Ádám és Szilveszter Sándor szerezte.



ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót
-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu







